



Spoštovani,

Z veseljem vam predstavljam uradno sporočilo za javnost po našem nedavnem dogodku, ki smo ga pravkar zaključili. Na tem pomembnem srečanju smo se zbrali, da proslavimo ključno fazo projekta D26 - postavitve smreke na vrh našega objekta. Ta simbolika predstavlja zaključek betonskih del in pomemben mejnik v našem projektu.

Kot eden od direktor in investitorjev podjetja KRprojekti d.o.o., sem ponosen na to, da sem vas lahko vodil skozi ta dogodek. Želel bi se zahvaliti županu Kranja g. Matjažu Rakovcu, za njegovo neprecenljivo podporo in sodelovanje pri projektu.

Projekt D26 ima izjemen pomen za Kranj in Gorenjsko regijo. Naš cilj ni samo gradnja običajnih stanovanj, ampak smo si zadali ambiciozen cilj ustvariti prostor medgeneracijskega sobivanja. Poleg običajnih stanovanj bomo ponudili tudi oskrbovana stanovanja, opremljena s t.i. gumbom za klic v sili, kar bo zagotovilo varnost in skrb za vse stanovalce.

Kompleks D26 je sodobno zasnovan objekt, ki bo vključeval 66 stanovanj, od tega 30 oskrbovanih stanovanj. Prav tako bodo na voljo 97 lastniških parkirnih mest. Objekt bo obsegal 6 etaž, vključno z visoko kletjo, visokim pritličjem in 4 nadstropji. Poleg tega bo v okviru objekta tudi otroško igrišče, medtem ko bo oskrbovani del vključeval skupne prostore s preходом na atrij. Načrtujemo, da bomo do konca letošnjega leta oz. najkasneje v začetku drugega leta opravili tehnični pregled objekta, in že spomladi oz. poleti 2024 začeli z izvedbo predaje stanovanj kupcem.

Ponosni smo tudi na naše partnerstvo z Gorenjsko banko, ki nam je omogočila financiranje tega projekta.

Pred osmimi meseci smo zrušili obstoječi objekta (bivši samski dom), pri čemer je simbolično sodeloval župan Kranja. Danes smo bili tu, da praznujemo postavitve smreke na vrh objekta, kar predstavlja pomemben mejnik v našem projektu. To neverjetno hitrost in dosežek dolgujemo trdemu delu in predanosti vsem gradbenikom podjetja Tosidosa d.o.o., zato se jim iskreno zahvaljujemo.

V imenu vseh vpletenih se še enkrat iskreno zahvaljujem vsem prisotnim na tem dogodku. Skupaj smo dosegli izjemen mejnik v projektu D26. Projekt predstavlja našo vizijo za boljšo prihodnost in sobivanje generacij.

V kolikor vi imeli še kakšna vprašanja glede projekta smo vam z veseljem na voljo.

Najlepša hvala vsem, in naj ta dogodek ostane v spominu kot pomemben mejnik v projektu D26.

Hvala!

Iztok Lampič,

Direktor